

欧议会副主席会见获营救的法轮功学员

欧洲议会副主席爱德华·麦克米兰·史考特 (Edward McMillan-Scott) 二零一三年三月四日在美国首都华盛顿DC参加中国人权听证会之际，与他这几年一直参与积极营救的法轮功学员张连英一家相聚。再见到当初努力营救的对象，史考特一行也相当激动。史考特表示中共对法轮功学员的迫害“这日子不会长了”。

史考特告诉张连英，他一直非常惦念张连英一家的情况。张连英和牛进平也表达了对史考特的感谢。张连英说，她被绑架时孩子才一岁半，在北京女子劳教所自己被关押在只有三平方米的寒冷小号里，恶警不分昼夜的高音播放小孩喊妈妈的哭叫声，折磨她的意志。

张连英回忆说，在劳教所关押时，她曾九次被勒死过去，死亡本身相对来说并不可怕，而酷刑折磨中长时间处于濒死前的挣扎，那才叫痛苦。几个吸毒卖淫的包夹每天多次把她按在地上，用湿抹布堵住她的口鼻，当她窒息的喘不过气来时再松开，然后再堵住，一次又一次的反复折磨，直至她大小便失禁。劳教所里的许多法轮功学员至今都是这样被反复酷刑折磨着。

史考特关心地询问了张连英目前的健康状况，并告诉张连



图：史考特先生与张连英全家的合影

英，当时他听到牛进平介绍她遭到酷刑的情况后，内心很受震动，后来他走访四十多个国家，每到一处都提到他们几人的名字。

二零零六年五月二十一日，欧洲议会副主席史考特到北京民间走访，了解中国人权的实际状况，毕业于北京外国语大学的法轮功学员曹东和张连英的丈夫牛进平不顾中共的红色恐怖，冒着生命危险与其会面。会谈中，牛进平讲到妻子在劳教所遭受的迫害，曹东披露了中共活体摘取法轮功学员器官的惊天黑幕，讲述自己和妻子及身边熟识的法轮功学员所遭受的残酷迫害。曹东面

见史考特先生之后两小时，即遭中共国安便衣绑架，劫持到老家甘肃判刑五年，其妻子杨小晶在受到长期多次劳教迫害、惊扰、颠沛流离之后，于二零零九年十月一日凄然离世。曹东出狱后，于二零一二年六月八日，因仍坚持修炼法轮功，被北京警察第六次绑架，再次被中共非法劳教两年半。

张连英原是光大集团的处级干部，注册会计师。修炼法轮大法以后，处处按真善忍的准则要求自己，她曾经将处长级可以享用的一套一百二十平米的住房让给单位的同事。原来身体不好的张连英，修炼法轮功后无病一身

轻。一九九九年七月，江泽民集团非法发起对法轮功修炼团体群体灭绝性的迫害，多年来张连英和丈夫牛进平因坚持“真善忍”的信仰，和向民众讲述法轮功受迫害的真相而双双遭到迫害。

史考特将张连英所遭受的五十余种酷刑发布在议会网站上，在国际社会曝光，还附上了与牛进平的合影。

二零零八年北京奥运前夕，张连英和丈夫同时再遭绑架，张连英在马三家劳教所受到非人的摧残。此次，牛进平被非法劳教关押在北京团河劳教所，牙齿都被恶人打松动了。张连英被从北京女子劳教所转押到辽宁马三家劳教所，至少十几次受酷刑、遭电棍电击、毒打，受内伤，手部无力不能正常活动。

获悉这样的情况后，史考特在更大范围曝光中共的邪恶，致力于营救这对遭劫的夫妇。张连英、牛进平这对夫妇历经生死磨难，最终于二零一一年得以逃离中共黑手抵达美国。

会面过程中，史考特的秘书认真进行了记录，她表示自己曾无数次听过张连英的故事，看过她的照片和录像，今天的会面真有些“超现实感”。临别前，小清清也害羞地用英语向援手营救爸爸妈妈的史考特先生说：“Thank you.”

美国缅因州参众两院联合决议支持法轮大法

美国缅因州参众两院通过决议，代表缅因州人民，表达对法轮大法和法轮大法学员的支持，宣布二零一三年二月为法轮大法月。决议同时谴责中共对法轮功的迫害和活摘法轮功学员器官的暴行。两院通过立法做出如下决议：

缅因州参众两院支持“法轮大法学员”的联合决议

鉴于，法轮大法也称法轮功，是基于真、善、忍原则的包

括柔和的炼功和打坐的修炼；并且

鉴于，法轮功超越所有的文化、社会、经济 and 国界，已经为七十多个国家的几千万人带来福祉，并使他们成为社会中更好的一员；并且

鉴于，中共于一九九九年禁止修炼法轮功，并对和平的修炼者进行迫害和恐怖行径；并且

鉴于，中共政权强迫摘取法轮功学员的器官，因此导致法轮

功学员死亡；并且

鉴于，对法轮功学员的迫害剥夺了他们的信仰自由、集会自由和言论自由的基本人权；

因此，缅因州第一百二十六届议会的议员现聚集在第一次正式会议上，代表缅因州人民，宣布我们对法轮大法和法轮大法学员的支持，并将二零一三年二月定为法轮大法月；并进一步决定由州务卿确认的决议案复印件，将陈列在缅因州州务卿办公室。



图：缅因州参众两院支持“法轮大法学员”的联合决议